



NORMA ROSE POINT PAC NEWSLETTER

家委会主席的话

衷心感谢各位家长的参与和准备，使得谢师宴得以圆满举行，所有教职员都非常喜欢，并称赞我们为他们准备了一场盛宴。谢谢！

下一次家委会的主题活动是学校多元文化日，将于2018年2月5日举行，如果您有意展示和分享您的文化，请与我们联系。

联系方式：

网址：
<https://nrppac.wordpress.com>

电子邮件：
rosepointpac@gmail.com

午餐问题，请发送邮件至
rospointpaclunch@gmail.com



重要日期一览

- 11月7日 - 家委会例会 0630-0730pm
- 11月9日 - 国殇纪念日学校集会（欢迎家长参加）
 - 9: 50am K-5年级
 - 11:00am 6-8年级
- 11月10日 - 教师研修日（不上学）
- 11月11日 - 国殇纪念日
- 11月13日 - 不上学（国殇纪念日延休）
- 11月17日 - 学生照片补照
- 12月1日 - 教师研修日（不上学）
- 12月5日 - 家委会例会 0630-0730pm
- 12月22日 - 寒假前最后一个上学日
- 12月25日 - 寒假开始

您还可以通过以下网址查询完整的学校日历和家委会日历

<https://nrppac.wordpress.com>



确保学生安全到校

从本学期开始，教育局实施了‘安全抵校’的措施，要求学校每一天都确保学生安全到达学校学习。所以，如果有学生缺勤或者因故晚到学校的情况发生，请家长务必以下述两个方法之一，向学校报告：

- 1) 请在当日早9点以前致电学校，604-713-5950，接通后按1，然后报告学生的缺勤情况，请清晰的说明以下情况：学生的姓名，班级或者老师的姓名，学生将缺勤几天，如果是报告迟到，请说明到达学校的时间；
- 2) 在NRPS手机APP应用上，按Absence（缺勤），按要求填写表格，然后按Submit（提交）。

如果学生晚到，请提醒您的孩子在到达学校后先去校办公室报到。

如果学生缺勤而家长又没有向学校报告，学校会致电家长进行联系

家委会例会

下一期家委会例会将于11月7日（周二）06:30pm在学校图书馆举行，我们欢迎所有的家长都能来参加，会议时间一小时。

以下是这次会议发言嘉宾Mr. Joash的背景介绍：

<穆吉塔（Mugeta）的朋友们>

Mr. Joash来自坦桑尼亚的穆吉塔（Mugeta），他是一名NRP的学生家长，他倾注个人的全部精力，在家乡推广教育事业，最终使穆吉塔地区发生了巨大的变化。以前，该地区没有学校，现在拥有了200名在校注册生以及10位教师，而且他们的学校在全非洲地区的9000所学校中排名第100位。

在穆吉塔学校的师生当中，NRP学校的名声非常响亮，教师们都穿着印有NRP字样的T恤衫。自NRP建校之初，我们一直对穆吉塔学校进行援助，近年来，我们通过募集的资金帮助他们购买图书，完善校舍，建“游乐场”，甚至打井。所谓“游乐场”，不过就是在Walmart等超市能够买到的

一套家庭后院的游戏设备而已，即便是这样，在“游乐场”落成以后，当地的家长们不惜带着孩子们步行4-6个小时赶往“游乐场”去游玩，真是令人难忘！类似的故事还有很多，每年 Mr. Joash 都会来NRP学校与师生们分享他的故事。

每年，NRP学校的各个班区都会组织各种活动筹集资金以帮助穆吉塔，这样的活动包括学校音乐会，柠檬水售卖，假日贺卡和烘焙饼干的售卖等等，各种活动都是以自愿为基础。筹集来的资金（有时候是书籍）会交由Mr. Joash 进行管理和安排。

今年我们的捐助主题是教学用具。在穆吉塔，学生们用植物做颜料（比如用西红柿的叶子当作绿色等等），他们甚至连书包都没有。今年我们的目标是募集到200个以上装满学习用具的书包以及10个以上装满教学用具的教师背包。Mr. Joash 计划12月返回非洲，所以我们将在11月发起这项活动。

Mr. Joash 希望参加家委会例会，他将当面向家长们讲述<与穆吉塔做朋友>这个友好援助项目，除此以外，他还会参加下一次学校集会并在会上作为发言嘉宾与师生们做陈述。

<http://go.vsb.bc.ca/schools/blogs/normarosepoint/Lists/Posts/Post.aspx?ID=56>

国殇纪念日 Remembrance Day



国殇纪念日（也被非正式的称作为罂粟花日 Poppy Day）是第一次世界大战结束以后，英联邦成员国奉行的一个纪念日，每年11月11日11点作为纪念时刻，以纪念为国家义务而捐躯的战士们。

红色罂粟花作为国殇纪念日的象征源自于加拿大军医约翰·麦克雷 (John McCrae) 中校所写的一篇诗作《在佛兰德斯战场》（诗中描写了“泣血的罂粟花下长眠着为国捐躯的战士”）。当佐治亚大学教授墨纳·迈克尔 (Moina Michael) 读过这首诗以后，写了另外一首诗《我们应当记住》并发誓在每年的纪念日佩戴红色的罂粟花以作纪念。在随后的三年内，这个习俗在欧洲各国以及各英联邦国家内普及开来。1921年，加拿大正式通过红罂粟花是国殇纪念日的标志并于每年的11月11日前的两周内开始佩戴。红色罂粟花应该佩戴在西服左侧衣领上或者其他衣服尽量靠近心脏的位置。



欢迎加入家委会 PAC

家长们可以通过家委会网站<https://nrppac.wordpress.com> 加入家委会的家长教育组和活动组，也可以获得[招募义工](#)的信息。

我们正招募义工来帮助整理**K-5**侧楼梯边的失物招领处。如果您有意帮忙并可以在每周五放学前工作30分钟的话，请点击[这里](#)报名，我们的义工负责人会与您接洽。



午餐

下一期午饭菜单即将推出，我们会在PAC网站上发布通知，敬请留意。如果您对午餐计划有任何意见和建议，请发邮件至：rosepointpaclunch@gmail.com



残障人士停车位

在NRP学校来访人员停车场，有2个专属停车位供残障人士使用。如果您没有官方核发的残障人士停车许可证，请不要把车停放在这2个车位上或者阻挡前往这2个停车位的通道上。即便只停几分钟也是违法行为，而且会给需要这样车位的人士造成不必要的麻烦。



信息资源

- 每个人都会在一天或一周的某个时间产生焦虑，AnxietyBC网站有很多关于不同种类焦虑的介绍，也有如何消除焦虑的办法。

<https://www.anxietybc.com/parenting/parent-child>